
Gemeente Huizen Graaf Wichman 10, 1276 KB Huizen Postbus 5, 1270 AA Huizen 
__ T 14 035 F (035) 528 14 15 E gemeente@huizen.nl www.huizen.nl 

Gemeenteraad van Huizen 

Onderwerp: Beantwoording raadsvragen 
VVV fractie inzake 
streekarchief 

Huizen 

1 ~ MEI 2Q1~ 

Geachte leden van de raad, 

Uw brief van : 3 mei 2019 

Ons kenmerk :fin/dbr 

Uw kenmerk 

Nummer : Z.092149 
.D< Scr3 ~y~ 

Toestel nr : 3 72 

Bijlagen :2 

Bij beantwoording van deze brief, graag datum, Hummer en onderwerp vermelden. 

Door de VVD fractie zijn op 3 mei raadsvragen gesteld over het streekarchief Goose Meren/Huizen en 

de mogelijke fusie met het streekarchief Hilversum. Met het verzoek tot schriftelijke beantwoording van 

de vragen voor de raadsvergadering van 6 juni a.s. 

Aan dat verzoek willen wij graag voldoen, hieronder hebben wij de ontvangen vragen met de 

beantwoording opgenomen 

Vragen met beantwoording 

1. Is Huizen, ondanks de centrumrol van GM, een gelijkwaardige partner in de beleids-vorming rond het 

streekarchief en in eventuele fusiebesprekingen? 

Antwoord: Tot heden heeft overleg over een fusie uitsluitend plaatsgevonden tussen Gooise Meren en 

Hilversum. Zie ook de aan gemeente Gooise Meren verzonden brief op 21 december 2018. 

Zeer recent is door de portefeuillehouder van Gooise Meren in de archiefcommissie van 6 mei 2019 

aangegeven dat de marsroute wat hem betreft zal zijn dat er een geactualiseerde business~ase 

voorgelegd zai worden aan de colleges van alie deelnemende gemeenten. Niet ter informatie maar voor 

reactie en input. 

Hierbij zal oak een variant van onderbrengen van een gefuseerde dienst bij de Regio in plaats van bij 

een centrumgemeente worden onderzocht. 

2. Wat was uw reactie op de business case uit 2017? 

Antwoord: Inhoud~lijk heeft nog Been overieg plaatsgevonden over een businesscase. 

Voor reactie op de beantwoording op vragen van Goaise Meren verwijs ik u Haar bijgaande brief van 21 

december 2018 erg de raadsmededeling aan de read van Gooise IVleren. 

De to ontvangen aangepaste businesscase, Welke zal worden voorgelegd voor overleg, wordt 

afgewacht. 

3. Waarom is deze niet besproken in de raad of raadscommissie in Huizen? 

Antwoord: Onderhandelingen moeten nag plaatsvindsn, de uitkomst zal worden voorgelegd aan de 

raad/raadscommissie. 
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4. GM betaalt thans € 6 per inwoner voor het archief en Huizen slechts € 2. Verwacht u dat, door de 
geschetste ontwikkelingen, de kosten die Huizen moet maken voor het streekarchief (aanzienlijk) 

zullen toenemen? 

Antwoord: Door gewijzigde kostentoerekening door Gooise Meren zijn de kosten die toegerekend 

worden aan de archiefdienst aanzienlijk gestegen, binnen de afspraken uit 2076 kunnen deze hogere 

kosten niet worden doorberekend aan Huizen en is er een verschil ontstaan in de kosten per inwoner in 

de verschillende gemeenten. 

Op grond van de businesscase 2017 zouden de kasten van een gefuseerd archief voor Huizen 

toenemen met ca. € 144.000 per jaar. Zoals aangegeven moeten onderhandelingen op basis van een 

actuele businesscase nog starten. 

5. In hoeverre draagt het onderzoek Haar fusie bij aan de realisatie van het coalitie- programma: "De 
streekarchieven worden gedigitaliseerd om de toegankelijkheid to vergroten" (art. 2.11.4)? 

Antwoard: Het onderzoek op zich draagt daar niet aan bij, maar de verdere digitalisering vraagt wel om 

een bredere basis en daarom is het aok logisch om to anderzoeken of verdere samenwerking daar een 

positieve bijdrage aan kan leveren. 

6. Kan de gemeenteraad in de loop van ditjaar informatie resp. voorstellen verwachten m.b.t. het 
toekomstbestendig maken van het streekarchief GM/Huizen en het fusieproces met Hilversum? 

Antwoord: Op het moment dat er meer duidelijkheid ontstaat en keuzes moeten worden gemaakt zullen 

deze aan de raad worden voorgelegd. 

Bijlagen: 

1. Brief 21 december 2018 

2. Raadsmededeling GM 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wetho~ 

W.J. Veldhuisen 

;meentesecretaris 
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Toestel nr : 4 29 

Hulzen : 2 1 DEC. 2018 Uw kenmerk Bijlagen 

Bij beantwoording van deze brief, graag datum, nummer en onderwerp vermelden. 

Geacht college. 

Bij brief van 17 oktober 2018 zijn wij door uw wethouder Hendriks, naar wij aannemen namens uw 
college, geïnformeerd over de door de gemeenteraad van Gooise Meren op 7 maart 2018 aangenomen 
motie met betrekking tot de onevenwichtigheid in de kostenverdeling van het streekarchief. 

In de motie roept de gemeenteraad uw college op direct het gesprek aan te gaan met de gemeente 
Huizen om de onevenwichtigheid in de kosten per inwoner voor de huidige gezamenlijke archiefdienst te 
gaan corrigeren, bij voorkeur met ingang van 2018. 
Voor Huizen zou dat volgens de motie betekenen een verhoging van de bijdrage met ca. € 100,000 per 
jaar. 

Bij de recente wijziging van de gemeenschappelijke regeling in 2016, als gevolg van de samenvoeging 
van Naarden, Bussum en Muiden, zijn nieuwe afspraken zijn gemaakt over de bijdrage van Huizen. 
In artikel 8 van de gemeenschappelijke regeling is opgenomen: 
Met ingang van 2017 wordt de jaarlijks door de deelnemende gemeente te betalen bijdrage uitgedrukt in 
een bedrag per inwoner, waarbij wordt uitgegaan van het aantal inwoners van de gemeente Huizen per 
31 december van het jaar waarop de bijdrage betrekking heeft. Basis daarvoor is het bedrag, zonder 
BTW, dat de gemeente Huizen verschuldigd is over 2016. Dit bedrag wordt jaarlijks geïndexeerd 
volgens de Consumenten Prijs Index van het CBS. 

Het is dan ook merkwaardig dat nu door een kennelijk gewijzigde kosten toerekening door Gooise Meren 
sprake zou zijn van een onevenwichtige kostenverdeling tussen Gooise Meren en Huizen. 
Op basis van de begroting 2016 zou Gooise Meren € 6,03 per inwoner betalen en Huizen € 1,79 per 
inwoner. 

Daarnaast speelt nog het voornemen om de twee archiefdiensten in de regio te fuseren tot één 
archiefdienst. Waar Huizen overigens voorstander van is. 
Waarbij de hogere kosten inclusief overheadkosten van beide archiefdiensten in beeld zijn gebracht, en 
de totale kosten worden verdeeld over de deelnemers naar rato van inwoners. 
Formeel hebben wij nog geen verzoek ontvangen tot deelname aan een gefuseerde archiefdienst. 
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Uiteraard zijn wij bereid met u het gesprek aan te gaan, met ais doel om tol een gezamenlijk standpunt 
te komen. 

Wel blijft de gemeente Huizen voorstander van verdere opschaling binnen de regio voor deze 
samenwerking, die uiteindelijk moet leiden tot één regioarchief. 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders. 

P-WJJ Veldhuisen Di 
ntesecretaris burgerte 
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Raadsmededeling gooisemeren 

Van Het college van burgemeester en wethouders 

Aan De gemeenteraad 

Datum B&W vergadering 6 november 2018 

Zaaknummer 1004282 

Vertrouwelijkheid 

Portefeuillehouder De heer G.J. Hendriks, wethouder 

Onderwerp Raadsmededeling motie financiële afspraken Huizen archiefdienst 

1. Kennisnemen van 

De gevoerde gesprekken en het collegestandpunt van de gemeente Huizen aangaande de motie 

"Financiële afspraken Huizen archiefdienst' d.d. 7 maart 2018. 

2. Inleiding 
Op 7 maart 2018 heeft u als raad de motie "Financiële afspraken Huizen archiefdienst' 
aangenomen. Uw centrale opdracht hierin was; 
""Per direct het gesprek aan te gaan met de gemeente Huizen om de onevenwichtigheid in de 
kosten per inwoner voor de huidige gezamenlijke archiefdienst te gaan corrigeren, bij voorkeur 
met ingang van 2018". 
Deze vraag is na de vorming van het nieuwe college en de portefeuilleverdeling, het opstellen van 
een coalitieplan en een eerste begroting opgepakt door de nieuwe portefeuillehouder G.J. 
Hendriks. 
Acht oktober is er met de portefeuillehouder K.S. Heidoorn van de gemeente Huizen een gesprek 
gevoerd en vervolgens hebben de portefeuillehouders afgesproken dat de gemeente Gooise Meren 
een schriftelijk verzoek bij het college van BSiW van de gemeente Huizen zou neerleggen. 
Dit schriftelijke verzoek is 17 oktober 2018 verzonden en hierop is op 27 december 2018 een reactie 
van het college van BSiW van de gemeente Huizen binnengekomen. Vervolgens is erop 28 januari 
2019 een tweede gesprek gevoerd tussen de portefeuillehouders. In de kernboodschap vindt u de 
uitkomst hiervan. 

3. Kernboodschap 
'In 1993 zijn de gemeenten Maarden, Muiden en Bussum een gemeenschappelijke regeling voor het 
streekarchief aangegaan. In 2002 is de gemeente Huizentoegetreden tot de regeling. Maarden 
rekende voor zichzelf hetzelfde bedrag per meter en per inwoner als voor de aangesloten 
gemeenten, maar verwerkt daarin niet de huisvestings- en aanverwante kosten voor haar rekening. 
Ma de fusie van de gemeenten Maarden, Muiden, Bussum is in de zomer van 2016 een wijziging van 
de GR in de Gooise Meren en Huizen vastgesteld. Toen is afgesproken de bijdrage van Huizen te 
continueren en jaarlijks te indexeren. De prijs per meter is afgeschaft. In de zomer van 2016 is de 
wijziging van de GR in beide colleges vastgesteld. Toen is ook afgesproken de werkzaamheden en 
bijdragen te prolongeren. De gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling is in de Raadsvergadering 
15 juni 2016 vastgesteld.' 

De portefeuillehouder van de gemeente Huizen geeft aan dat hij op dit moment géén wijziging 

anders dan de CBS index, zoals opgenomen in de gemeenschappelijke regeling, wil in de 

toerekening van de kosten aan de gemeente Huizen. 

4. De gemeente Huizen heeft aangegeven tot nu toe onvoldoende door Gooise Meren betrokken te 

zijn bij de besprekingen overeen fusie met Hilversum maar staat in principe positief tegen het 

voornemen de archiefdienst te fuseren, en wil betrokken worden bij de totstandkoming van een 

gezamenlijke streekarchief. Daarin staat het open voor het bespreken van een evenwichtige 

kostentoerekening in deze nieuwe fase. 
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5. Consequenties 
Er wordt een evenwichtige kostenverdeling opgenomen in de businesscase (fusie streekarchief). 

6. Communicatie en participatie 
Afgesproken is de gemeente Huizen goed te betrekken in het voornemen tot fusie van het 

streekarchief met het streekarchief te Hilversum. 

7. Vervolg 
Ons advies is verder geen vervolgacties de initiëren, gelet op de voorgenomen fusie van de 

streekarchieven. 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

D.J. van Huizen drs. H.M.W. ter Heegde 
Gemeentesecretaris Burgemeester 
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Raadsvragen over het streekarchief Gooise Meren/Huizen en de 
mogelijke fusie met het streekarchief Hilversum 
 
Aan:  Het college van B&W  
Van:  Willem Meijerman 
Betreft: Raadsvragen o.g.v. art. 47 RvO 2015 m.b.t. in hoofde genoemd onderwerp. 
Datum: 3 mei 2019 
________________________________________________________________ 

Geacht college,  

Al enige jaren wordt gestreefd naar het toekomstbestendig maken van het streekarchief 
Gooise Meren (GM) en Huizen, gevestigd in Naarden. Bedoeld wordt de organisatie te 
versterken, de digitalisering  van archiefbestanden (versneld) ter hand te nemen en de 
dienstverlening aan belanghebbenden te verbeteren.  
 
Een middel om deze doelen te bereiken is mogelijk een fusie met het streekarchief van 
Hilversum, dat ook werkt voor de omliggende gemeenten. Eind 2017 is daartoe een 
fusievoorstel (business case) verschenen, gericht aan de gemeentebesturen van GM en 
Hilversum, dat op 10 januari 2018 is besproken tijdens een Politieke Avond in GM in 
aanwezigheid van raadsleden en van lokale historici. Naar aanleiding van vragen en 
opmerkingen tijdens die avond is besloten om het voorstel te herzien. In de Gooi en 
Eemlander van 12 april jl. zegt wethouder Hendriks van GM het nieuwe fusievoorstel 
nog in de loop van dit jaar te verwachten. 
 
Het archief GM/Huizen is opgezet als een Gemeenschappelijke regeling, met GM als 
centrumgemeente. De gemeente Huizen neemt twee keer per jaar deel aan een 
archiefcommissie, die een adviserende bevoegdheid heeft richting het college van GM. 
 
De VVD heeft naar aanleiding van het voorgaande de volgende vragen: 
 
1. Is Huizen, ondanks de centrumrol van GM, een gelijkwaardige partner in de beleid- 
    vorming rond het streekarchief en in eventuele fusiebesprekingen?   
2. Wat was uw reactie op de business case uit 2017? 
3. Waarom is deze niet besproken in de raad of raadscommissie in Huizen? 
4. GM betaalt thans € 6 per inwoner voor het archief en Huizen slechts € 2. Verwacht u  
    dat, door de geschetste ontwikkelingen, de kosten die Huizen moet maken voor het  
    streekarchief (aanzienlijk) zullen toenemen? 
5. In hoeverre draagt het onderzoek naar fusie bij aan de realisatie van het coalitie-  
    programma: “De streekarchieven worden gedigitaliseerd om de toegankelijkheid te  
    vergroten” (art. 2.11.4)? 



  
6. Kan de gemeenteraad in de loop van dit jaar informatie resp. voorstellen verwachten  
    m.b.t. het toekomstbestendig maken van het streekarchief GM/Huizen en het  
    fusieproces met Hilversum? 
   
Ik verzoek u om schriftelijke beantwoording van deze vragen voor de raadsvergadering 
van 6 juni a.s. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Willem Meijerman 
VVD-fractie Huizen 
 



Artikel in Gooi- en Eemlander dd. 12 april 2019 

 

 



 
Politieke Avond Gemeente Gooise Meren – Het Gesprek 
 

Onderwerp Fusie archiefdiensten Gooi en Vechtstreek (598878) 

Datum 10 januari 2018 

Aanwezig namens  
raadsfractie 

VVD: Potjer 
D66: de Haan 
CDA: Mastenbroek 
GL: Boudewijnse 
PvdA: Bekkema 
GGM: Van Wees 
50plus: Van der Schaaf  

Meesprekers Hans  Jonker, Rob Tausk, Jan Vollers 

Aanwezig namens college Van Meerten 

Ambtelijke ondersteuning  Jagersma 

Voorzitter Wiss 

Griffie Van Dongen 

  

Besproken items De voorzitter opent de vergadering. 
De wethouder geeft een korte toelichting. 
Dhr. Jonker merkt op dat de gebruikers van de archieven bij dit plan zijn 
geraadpleegd, maar het zou goed zijn als ze ook worden vertegenwoordigd in 
de voorgestelde begeleidingscommissie 
Dhr. Vollers sluit zich hierbij aan. 
Dhr. Tausk stelt zich voor. 
D66 vraagt de wethouder naar de kosten van deze plannen en naar de 
frictiekosten: er zijn twee verschillende getallen. Over de middelen wordt 
gegoocheld met verschillende getalen, kan dit schriftelijk duidelijk gemaakt 
worden? 
CDA vraagt ook naar de cijfers en naar de studiezaal in Hilversum, waar de 
meespreker in zijn brief naar gevraagd heeft. En naar een extra commissielid 
van de gebruikers. 
GL vraagt wat nu eigenlijk het doel is van de fusie, waarom is het bij de 
archiefdiensten echt nodig? 
VVD heeft al een aantal technische vragen gesteld. Waarom wordt er niet 
meteen naar één archief doorgestoten, het lijkt half werk? Wat gebeurd er als 
een van de gemeenten de bijdrage te hoog vindt? Waarom Hilversum als 
centrum-gemeente, en waarom een netwerkconstructie? Ook merkt de VVD 
op dat de stukken en het besluit van Gooise Meren niet gelijkluidend zijn met 
het besluit van Hilversum. Waar beslissen wij over? De VVD vindt dit zorgelijk. 
PvdA vraagt naar de achterstanden van het digitaal archiveren. En er wordt 
een toezegging gevraagd over de studiezaal in Hilversum. 
50Plus sluit zich aan bij de vorige sprekers en vraagt naar het digitale archief 
en hoe lang het digitaliseren gaat duren. 
 
De wethouder gaat op de vragen in. En zij gaat in op de verschillen tussen 
Hilversum en Gooise Meren, dat gaat vooral over de Cattenhagestraat. Het is 
jammer dat Hilversum een oudere versie van het voorstel op haar website 
heeft. 
VVD merkt op dat het een ander stuk is in Hilversum. 
De wethouder zegt toe dat er spoedig hier een toelichting over naar de raad 
komt. 
D66 vraagt of het voorstel niet verandert moet worden voor er over gesproken 
kan worden. 
GL zegt dat dit stuk niet  naar de raad kan gaan: er moet eerst een eenduidig 

Willem
Notitie
Jonker: dorpshistoricus Bussum
Rob Tausk: NGV Gooiland
Jan Vollers: TVE

Willem
Markering



 
stuk komen om dan via de agendacommissie geagendeerd  te worden. 
Dit voorstel wordt breed ondersteund. 
De wethouder zegt met een aangepast stuk te komen. De hier gestelde vragen 
zullen schriftelijk beantwoord worden.. 
GL vraagt of de gebruikers dan ook meegenomen kunnen worden bij het 
nieuwe voorstel. 

Toezeggingen college Er komt een aangepast voorstel en de vragen worden schriftelijk beantwoord. 

Aanbevelingen per fractie 
verdere procedure 

Het stuk wordt niet in de raad behandeld. 
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Ondenverp: Uw brief van 

Ons kenmerk 

Nummer 

Toestel nr : 4 29 

Hulzen : 2 1 DEC. 2018 Uw kenmerk Bijlagen 

Bij beantwoording van deze brief, graag datum, nummer en onderwerp vermelden. 

Geacht college. 

Bij brief van 17 oktober 2018 zijn wij door uw wethouder Hendriks, naar wij aannemen namens uw 
college, geïnformeerd over de door de gemeenteraad van Gooise Meren op 7 maart 2018 aangenomen 
motie met betrekking tot de onevenwichtigheid in de kostenverdeling van het streekarchief. 

In de motie roept de gemeenteraad uw college op direct het gesprek aan te gaan met de gemeente 
Huizen om de onevenwichtigheid in de kosten per inwoner voor de huidige gezamenlijke archiefdienst te 
gaan corrigeren, bij voorkeur met ingang van 2018. 
Voor Huizen zou dat volgens de motie betekenen een verhoging van de bijdrage met ca. € 100,000 per 
jaar. 

Bij de recente wijziging van de gemeenschappelijke regeling in 2016, als gevolg van de samenvoeging 
van Naarden, Bussum en Muiden, zijn nieuwe afspraken zijn gemaakt over de bijdrage van Huizen. 
In artikel 8 van de gemeenschappelijke regeling is opgenomen: 
Met ingang van 2017 wordt de jaarlijks door de deelnemende gemeente te betalen bijdrage uitgedrukt in 
een bedrag per inwoner, waarbij wordt uitgegaan van het aantal inwoners van de gemeente Huizen per 
31 december van het jaar waarop de bijdrage betrekking heeft. Basis daarvoor is het bedrag, zonder 
BTW, dat de gemeente Huizen verschuldigd is over 2016. Dit bedrag wordt jaarlijks geïndexeerd 
volgens de Consumenten Prijs Index van het CBS. 

Het is dan ook merkwaardig dat nu door een kennelijk gewijzigde kosten toerekening door Gooise Meren 
sprake zou zijn van een onevenwichtige kostenverdeling tussen Gooise Meren en Huizen. 
Op basis van de begroting 2016 zou Gooise Meren € 6,03 per inwoner betalen en Huizen € 1,79 per 
inwoner. 

Daarnaast speelt nog het voornemen om de twee archiefdiensten in de regio te fuseren tot één 
archiefdienst. Waar Huizen overigens voorstander van is. 
Waarbij de hogere kosten inclusief overheadkosten van beide archiefdiensten in beeld zijn gebracht, en 
de totale kosten worden verdeeld over de deelnemers naar rato van inwoners. 
Formeel hebben wij nog geen verzoek ontvangen tot deelname aan een gefuseerde archiefdienst. 
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Uiteraard zijn wij bereid met u het gesprek aan te gaan, met ais doel om tol een gezamenlijk standpunt 
te komen. 

Wel blijft de gemeente Huizen voorstander van verdere opschaling binnen de regio voor deze 
samenwerking, die uiteindelijk moet leiden tot één regioarchief. 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders. 

P-WJJ Veldhuisen Di 
ntesecretaris burgerte 
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Raadsmededeling gooisemeren 

Van Het college van burgemeester en wethouders 

Aan De gemeenteraad 

Datum B&W vergadering 6 november 2018 

Zaaknummer 1004282 

Vertrouwelijkheid 

Portefeuillehouder De heer G.J. Hendriks, wethouder 

Onderwerp Raadsmededeling motie financiële afspraken Huizen archiefdienst 

1. Kennisnemen van 

De gevoerde gesprekken en het collegestandpunt van de gemeente Huizen aangaande de motie 

"Financiële afspraken Huizen archiefdienst' d.d. 7 maart 2018. 

2. Inleiding 
Op 7 maart 2018 heeft u als raad de motie "Financiële afspraken Huizen archiefdienst' 
aangenomen. Uw centrale opdracht hierin was; 
""Per direct het gesprek aan te gaan met de gemeente Huizen om de onevenwichtigheid in de 
kosten per inwoner voor de huidige gezamenlijke archiefdienst te gaan corrigeren, bij voorkeur 
met ingang van 2018". 
Deze vraag is na de vorming van het nieuwe college en de portefeuilleverdeling, het opstellen van 
een coalitieplan en een eerste begroting opgepakt door de nieuwe portefeuillehouder G.J. 
Hendriks. 
Acht oktober is er met de portefeuillehouder K.S. Heidoorn van de gemeente Huizen een gesprek 
gevoerd en vervolgens hebben de portefeuillehouders afgesproken dat de gemeente Gooise Meren 
een schriftelijk verzoek bij het college van BSiW van de gemeente Huizen zou neerleggen. 
Dit schriftelijke verzoek is 17 oktober 2018 verzonden en hierop is op 27 december 2018 een reactie 
van het college van BSiW van de gemeente Huizen binnengekomen. Vervolgens is erop 28 januari 
2019 een tweede gesprek gevoerd tussen de portefeuillehouders. In de kernboodschap vindt u de 
uitkomst hiervan. 

3. Kernboodschap 
'In 1993 zijn de gemeenten Maarden, Muiden en Bussum een gemeenschappelijke regeling voor het 
streekarchief aangegaan. In 2002 is de gemeente Huizentoegetreden tot de regeling. Maarden 
rekende voor zichzelf hetzelfde bedrag per meter en per inwoner als voor de aangesloten 
gemeenten, maar verwerkt daarin niet de huisvestings- en aanverwante kosten voor haar rekening. 
Ma de fusie van de gemeenten Maarden, Muiden, Bussum is in de zomer van 2016 een wijziging van 
de GR in de Gooise Meren en Huizen vastgesteld. Toen is afgesproken de bijdrage van Huizen te 
continueren en jaarlijks te indexeren. De prijs per meter is afgeschaft. In de zomer van 2016 is de 
wijziging van de GR in beide colleges vastgesteld. Toen is ook afgesproken de werkzaamheden en 
bijdragen te prolongeren. De gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling is in de Raadsvergadering 
15 juni 2016 vastgesteld.' 

De portefeuillehouder van de gemeente Huizen geeft aan dat hij op dit moment géén wijziging 

anders dan de CBS index, zoals opgenomen in de gemeenschappelijke regeling, wil in de 

toerekening van de kosten aan de gemeente Huizen. 

4. De gemeente Huizen heeft aangegeven tot nu toe onvoldoende door Gooise Meren betrokken te 

zijn bij de besprekingen overeen fusie met Hilversum maar staat in principe positief tegen het 

voornemen de archiefdienst te fuseren, en wil betrokken worden bij de totstandkoming van een 

gezamenlijke streekarchief. Daarin staat het open voor het bespreken van een evenwichtige 

kostentoerekening in deze nieuwe fase. 
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5. Consequenties 
Er wordt een evenwichtige kostenverdeling opgenomen in de businesscase (fusie streekarchief). 

6. Communicatie en participatie 
Afgesproken is de gemeente Huizen goed te betrekken in het voornemen tot fusie van het 

streekarchief met het streekarchief te Hilversum. 

7. Vervolg 
Ons advies is verder geen vervolgacties de initiëren, gelet op de voorgenomen fusie van de 

streekarchieven. 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

D.J. van Huizen drs. H.M.W. ter Heegde 
Gemeentesecretaris Burgemeester 
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